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3.

AF7F 75.36 cmQl HHA 52 2 em YU 7F?

» E cm

[> HEF 12cm

HEzEo] Zo] & 75.36 + 3.14 + 2 = 12( cm)
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16 cm

> He

‘ 25.12x 2+ 3.14 = 16( cm)
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6.

257} 37.68cme] Qo] YU o] Ul Holk @ em? U7

» E cm?

> A 113.04cm?

(YA )= 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
(F2ylol)= 6 x 6 x 3.14 = 113.04( cm?)




7. the 9o ot 50.24em? A o, MASS T2,

>
> HE: 4 cm

HH2)E

[ ]x[ ]x314=5024
[ x| ]=50.24+3.14
Dx[’ =16
[]=4(cm)




& Aol A AT BE o Bdlo] Lolg TS,

=] —
- --18cm- -~
@ 30.14cm @56.520111 3@ 62.8cm
@ 68.16cm ® 78.5cm

1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)




A50] 4ecmdl GollA thZHd o] Aol7t 4emsl PFEE S| HolE

.
(2x2x3.14) - (4x4><%>

= 12.56 — 8 = 4.56( cm?)
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>
> ®EH: 57.12cm

(dl |9] o)) + (AF°] 16cm ] HEA L] ¢=F)
:8><4+(16><3.14><%>

=32+ 25.12
= 57.12(cm)




11. o=Z "4 gF #Ho] 8emQl AAMARE 9] Yol& 100 %2 R4
o, o] Wols JAHLd Wolel 2 %AY7t?

vV V¥
0
it

78.5%

B ~

AR Wol : 8x 8 = 64(cm?)
o] Ho] 1 4x4x3.14 = 50.24( cm?)
wheba] o] Yol Az Holol
50.24 5024

i _ oYUeE o]
o X100==2 78.5( %) Y4t




12, 97et 4471 o) Sale) A7k s6em w, [ |ref e
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7} \ U/
> E cm

Ox3.14-0x3=5.6
Oox0.14 =5.6
0= 40(cm)




13. 99 &7} 31.4cm ¢ 9 @9} 25.12em ¢ ¥ @7F 5UTE D@
ot ¥ @9 "olo A5 T 2.

» E: cm?

[> ®EHD 28.26.cm?

B \
(¥ @9 §tx]529 do])

=31.4+3.14+2=5(cm)

H @9 A F2 dol)

=25.12+3.14+2 =4(cm)

A @2 9 Qo Helol 2

=5x5x%x3.14-4x4x%x3.14

= 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)

— 1l —




14. oS 3} o] oA 28.26 cm? 7 Dol Ry, ol H 22 ¢
Ho19] 20 %I e BRI} Holh 2 U] WA B T
2.

\VARR 4
0

ol

D

Q

=

8

2 FEo] Yol 1 2826 + 0.2 x 0.8 = 113.04( cm?)
e BRI Yol7h e o] xS [ Jekx 5t

x| ]x3.14 = 113.04( cm?)
x| ]=113.04+3.14
=36

HiEEN

= 6(cm)
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whebq LG REo] Yol

14 x 14 + 2 = 98(em?) JYtt.




16. The TYoIA AUT HE 0| HolE TS,

4><4><3.14><§1

—(3><3><3.14x%+2x2><3.14><}1>

= 37.68 — (14.13 + 3.14)
= 20.41(cm?)




Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?

.
Ne)
| N
> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)




18.

WA B o] 22} 10em, 20em) HHAA7E QT 5 Hls Aol
Sl4cmel WE= @A Y5k 5 uhle] 31149 gl 300
slebel, WE o] A4 2 S AU

¥kz] 2 0] Z+zF 10 cm, 20 cmO] B2 Hhx] 29 Hl= 1 : 2 o] 1,
GFo H= 1: 29y nh wEhA 22 vprt 2 9] == Fet
2 HHF= 1 318 =3 3]349] go] 300 20| B & Ah2 v =
200 =], Z ¥HF1= 100 2] w4k 2 ¥HF7F 100 2 2
=4 WES] dol&=

20X 2 x 3.14 x 100 = 12560( cm) Y Htt. HWES] Zo]7} 314 cm
ojlmg

HE o] 314 12560 + 314 = 40(3]) YUt




19. wHEAEo] 12emQl Q otofl 7} o o} A 7H9] Yol YTt 7t v ot
Al fo] Brx]52] Zojo] H|7} 1 : 2 : 30]a AAgE BH o] Yo|rt
326.16 cm ¥ o, Y t}o] Yol & HotA Q.

\VARR 4
0
i

81.cm?

S5 \
HEZ]Z9O] H|Z7F1:2: 30|E2 Yolo Hl=1: (2x2): (3% 3)
,1:4:9YYrT

A 912] o)

(BEz]50] 12cm Q] 9] YWo|)- (A FE9]
— (12 % 12 x 3.14) — 326.16

= 452.16 — 326.16

> AN
i

o])

= 126( cm?)
(0] o] L= _ 9
(¥ o9 ;5101)—126><—1+4+9

=126 X —
6 14

= 81(cm?)
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